DO1 3 x 16

0 YDY 5 x 25 m 40

, O

3f In= 3.867 A cos fi = 0.85 Moc 2.088 kW dU= 0.427,
1 |WR w %B Yoy 8 x 15 m 90 Oswietlenie obw. 01
L1 In = 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW dU= 0.718
2 w %B YDy 3 x 15 m 80 Oswietlenie obw. 02

—X ,
L2 In= 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW du= 0.637.
3 W Lep B Yoy 3 x 15 m. 74 Oswietlenie obw. 03

L% _

L3 In = 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW duU= 0.603

4 |WR w %B Yoy 3 x 15 m 75 Oswietlenie obw. 04

L1 In= 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW du= 0.649.

5 WoLep B Yoy 3 x 15 m. 84 Oswietlenie obw. 05

—X ,
L2 In = 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW du= 0.608
6 w %B YDy 3 x 15 m 34 Oswietlenie obw. 06
ﬁ -
L3 In= 0.55243 A cos fi = 0.85 Moc 0.108 kW du= 0.105.
7 |WR w %B YDY 3 x 15 m 71 Oswietlenie obw. 07
—X _
L3 In = 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW dU= 0.637,
8 w %B YDy 3 x 15 m 52 Oswietlenie obw. 08
—X ,
L2 In = 1.1049 A cos fi = 0.85 Moc 0.216 kW duU= 0.413
9 w %B YDy 3 x 15 m 72 Oswietlenie obw. 09
L% .

L1 In= 1.289 A cos fi = 0.85 Moc 0.252 kW du= 0.649
Temat: Obliczenia zwarciowe T1 "ELPROJEKT" Wodzistaw SI. Rys. 1
Obiekt: Budynek Ratusza w Brzegu Projektant: mgr inz. P.Garbaczewski 2011-11-24
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